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Ata nº 10/2019 da 9ª Sessão Ordinária descentralizada da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 15 de abril de 2019 às dezenove 
horas, no Café Della Nona. Linha Bonita.  

 

 

Ata nº 10/2019 da 9ª Sessão Ordinária descentralizada da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 15 de abril de 2019 às dezenove 
horas, no Café Della Nona. Linha Bonita, sob a Presidência do Vereador Rafael Ronsoni da Bancada Partido Progressista, estiveram 
presentes os seguintes Vereadores: compondo a Bancada Progressista, Dr. Ubiratã, Luia Barbacovi, Rosi Ecker Schmitt e Volnei da 
Saúde; compondo a Bancada do Movimento Democrático Brasileiro Everton Michaelsen e Renan Sartori; compondo a Bancada do 
Partido dos Trabalhadores Prof. Daniel  e compondo a Bancada do Partido Republicano Brasileiro Manu da Costa. O Senhor Presidente 
saudando a presença dos senhores vereadores, da comunidade e invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos desta 9ª 
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, e convidou todos os presentes para em pé ouvirmos o Hino Nacional. Após, 
Presidente solicitou a Assessora de Cerimonial e Protocolo, Mª Aparecida Oaigen Benetti para saudar as autoridades presentes nesta 
noite, e em ato contínuo fazer a Leitura da Bíblia, Lc 22-27. Senhor Presidente colocou em discussão Ata nº 09/2019 da 8ª Sessão 
Ordinária, em ato contínuo colocou em votação Ata nº 09/2019 da 8ª Sessão Ordinária. Aprovada por unanimidade. Em ato contínuo 
Presidente passa para a MOÇÃO. Moção de aplausos pela passagem dos 20 anos do turismo rural em Gramado “Roteiro Raízes 
Coloniais”. Sra. Zulmira Foss fez seu agradecimento em nome da comunidade local. Esta moção foi de autoria do Partido Progressista, e 
em nome do Partido o vereador Luia Barbacovi fez o uso da palavra, e para encerrar a homenagem também falou o Prefeito em exercício 
Evandro Moschem. TRIBUNA DO POVO, neste espaço o pronunciamento foi feito pela Sra. Denise Foss que apresentou as 
necessidades do Roteiro Raízes Coloniais. ORDEM DO DIA  1 – Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei do Legislativo 
07/2019 da Mesa Diretora. “Altera dispositivo da Lei nº 3539, de 21 de março de 2017, que dispõe sobre os estágios de estudantes no 
âmbito do Poder Legislativo do município de Gramado". Este Projeto de Lei passou pelas três comissões permanentes. A Comissão de 
Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Renan Sartori, pela Comissão Temática com relatoria da Vereadora Manu da 
Costa, e pela Comissão de Orçamentos e Finanças o relator foi o vereador Everton Michaelsen. Os pareceres das três comissões foram 
favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Em ato contínuo colocou em votação Projeto de Lei 
do Legislativo 07/2019 da Mesa Diretora. Vereadores favoráveis permaneçam sentados, contrários levantem-se. Aprovado por 
unanimidade. 2 - Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei do Legislativo 08/2019 da Bancada do MDB. “Concede o 
título de Mulher Cidadã a Sra. Vera Lúcia  dos Santos Silva". Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão 
de Legislação e Redação Final, cuja relatora foi a vereadora Rosi Ecker Schmitt, e pela Comissão Temática com relatoria do Vereador 
Volnei da Saúde. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da 
Casa. Em ato contínuo colocou em votação Projeto de Lei do Legislativo 08/2019 da Bancada do MDB. Vereadores favoráveis 
permaneçam sentados, contrários levantem-se. Aprovado por unanimidade. 3 - Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei 
do Legislativo 09/2019 da Bancada Progressista. “Concede certificado de Mulher Cidadã na área de Mulher Destaque no Turismo, para 
Sra. Hedwing Betariz Fleck Gehlen." Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e 
Redação Final, cujo relator foi o vereador Renan Sartori, e pela Comissão Temática com relatoria da Vereadora Manu da Costa. Os 
pareceres das duas comissões foram favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Em ato contínuo 
colocou em votação Projeto de Lei do Legislativo 09/2019 – da Bancada Progressista. Vereadores favoráveis permaneçam sentados, 
contrários levantem-se. Aprovado por unanimidade. 4 - Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei do Legislativo 10/2019 
dos vereadores Drt.Ubiratã e Volnei da Saúde. “Cria o troféu “Profissional Destaque  da Saúde." Este Projeto de Lei passou pelas duas 
comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cuja relatora foi a vereadora Rosi Ecker Schmitt, e pela 
Comissão Temática com relatoria da Vereadora Manu da Costa. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis a tramitação do 
Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Em ato contínuo colocou em votação Projeto de Lei do Legislativo 10/2019 dos 
vereadores Dr. Ubiratã e Volnei da Saúde. Vereadores favoráveis permaneçam sentados, contrários levantem-se. Aprovado por 
unanimidade. 5 - Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei do Legislativo 11/2019 do vereador Prof. Daniel. “Concede o 
certificado de Mulher Cidadã na área de mulher em destaque na Educação, para Heleni Zissis Gersos Voltz". Em ato contínuo colocou em 
votação Projeto de Lei do Legislativo 11/2019 do vereador Prof. Daniel. Vereadores favoráveis permaneçam sentados, contrários 
levantem-se. Aprovado por unanimidade. 6 - Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei do Legislativo 12/2019 da 
vereadora Manu da Costa. “Concede o troféu “Mérito Gramado” para o Rotary Clube de Gramado".Este Projeto de Lei passou pelas duas 
comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cuja relatora foi a vereadora Rosi Ecker Schmitt, e pela 
Comissão Temática com relatoria do Vereador Volnei da Saúde. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis a tramitação do 
Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Em ato contínuo colocou em votação Projeto de Lei do Legislativo 12/2019 da 
vereadora Manu da Costa. Vereadores favoráveis permaneçam sentados, contrários levantem-se. Aprovado por unanimidade. Os 
vereadores unanimemente abriram mão do espaço do GRANDE EXPEDIENTE, Senhor Presidente passou aos recados finais e finalizou a 
Sessão agradecendo a presença de todos nesta noite dizendo: “Nada mais tendo a constar, convoco os Senhores Vereadores e a  
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comunidade para a próxima Sessão Ordinária no dia 22 de abril de 2019 às 18 horas no Plenário Júlio Floriano Petersen da Câmara de 
Vereadores, obrigado e boa noite a todos”. Sala de Sessões em 15 de abril de 2019. Mª Aparecida Oaigen Benetti, Assessora de 
Cerimonial e Protocolo  -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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